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ВСТУП 

Дистанційне навчання та онлайн-курси дозволяють вам вчитися, де б 
ви не знаходилися, поєднувати навчання з роботою або з особливими 
ситуаціями, які не дозволяють вам прийти до аудиторії університету. 
Освітня діяльність здійснюється із використанням навчальних матеріалів, 
які розробляють викладачі та розміщають в дистанційних курсах. 
Технологічну підтримку освітнього процесу здійснює відповідна система 
управління – Learning Management System (LMS). 

В Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна 
дистанційне навчання розгорнуто на платформі LMS Moodle (Modular 
Object-Oriented Dynamic Learning Environment), яка є модульним об’єктно-
орієнтованим динамічним навчальним середовищем, що об’єднує 
педагогів, студентів, адміністраторів в одну надійну, безпечну, інтегро-
вану систему та дає можливість спілкуватися з іншими учнями всього 
світу. Поряд із LMS Moodle викладачі університету для онлайн-підтримки 
вивчення своїх дисциплін створюють дистанційні курси в Google 
classroom, читають онлайн-лекції з використанням вебконференцій на 
платформах Zoom, Google Meet та ін. 

Moodle створено у межах проєкту Moodle, який очолюється і ко-
ординується штаб-квартирою Moodle, за фінансової підтримки мережі, 
що налічує понад 80 партнерських сервісних компаній Moodle в усьому 
світі. Інтерфейс Moodle перекладено понад 120 мовами. За період 
карантину, спричиненого COVID-19, популярність Moodle стрімко 
зросла. Цей проєкт увійшов до п’ятірки кращих проєктів дистанційного 
навчання. За даними штаб-квартири проєкту, на початок грудня 
2020 року, порівняно із січнем цього ж року, кількість сайтів, роз-
роблених на LMS Moodle, зросла практично утричі і склала 202 тисячі. 
На цих сайтах розміщено 33 млн дистанційних курсів і навчається 
249 млн користувачів. 

Методичні рекомендації розроблено для студентів задля їхньої 
швидкої адаптації на сайті дистанційного навчання Каразінського 
університету. 
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1. РЕЄСТРАЦІЯ В СИСТЕМІ 

Перш ніж ми почнемо розглядати можливості цієї системи, спочатку 
вам слід зареєструватися на сайті Центру електронного навчання (далі – 
Центр ЕН) університету. 

Можливі кілька варіантів реєстрації. 
Реєстрація на сайті Центру ЕН студентів заочної (дистанційної) 

форми навчання за поданням заступника декана з дистанційного 
навчання. Цей варіант реалізується заступником декана з дистанційного 
навчання (tatiana.miroschnichenko@karazin.ua, майдан Свободи, 6, каб. 373, 
(057) 707 55 54) у такий спосіб: 
 до початку семестру формується перелік дисциплін, які повинні 

викладатися дистанційно відповідно до навчального плану. Разом 
з назвою дисципліни зазначається прізвище викладача та семестр, 
в якому вивчається дисципліна; 

 заступник декана з дистанційного навчання надає Центру ЕН перелік 
дисциплін та списки студентів відповідно до наказу про зарахування 
або переведення, поновлення та ін.; 

 для студентів 1-го року навчання, які тільки-но вступили до універ-
ситету або у разі відсутності акаунтів студентів, на сайті Центру ЕН 
у заявці вказується прізвище; ім’я та по батькові, а також адреса 
електронної пошти кожного студента. У разі наявності у студентів 
акаунту, достатньо вказати лише прізвище; ім’я та по батькові. 

Центр реєструє студентів на сайті та зараховує на відповідні дис-
танційні курси, а система управління дистанційним навчанням авто-
матично надсилає кожному студенту на e-mail автоматичного листа, в яко-
му повідомляє про створений логін (зазвичай це адреса e-mail) та  
тимчасовий пароль, який після першого входу на сайт система вимагає 
змінити. Логін і пароль слід запам’ятати. 

Після зміни пароля студенту надається доступ лише до тих дис-
танційних курсів, які було зазначено у заяві. 

Якщо протягом семестру в академічних групах були зміни контингент-
ту (зарахування, відрахування студентів), заступник декана з дистанційного 
навчання повідомляє про це Центр ЕН окремою службовою запискою, 
а Центр ЕН новим студентам створює логін і пароль та надсилає на e-mail. 

Акаунти відрахованих студентів знищуються, вони автоматично 
відраховуються з усіх дистанційних курсів, доступ до дистанційних курсів 
закривається. 

Реєстрація студентів за електронною заявкою викладача. Викладач 
має можливість самостійно подати електронну заявку для реєстрації на 
відкриття доступу студентам до свого дистанційного курсу. Для цього необ-
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